
 

５５５５....    自転車自転車自転車自転車のののの利用利用利用利用についてについてについてについて    

（（（（１１１１））））自転車自転車自転車自転車のののの利用頻度利用頻度利用頻度利用頻度    

◇ 「ほとんど利用しない」が５

問１３ どのくらいの頻度で自転車

   

１  ほぼ毎日 

２  1 週間に３～４回 

３  1 週間に１～２回 

４  月に１～３回 

５  ほとんど利用しない 

  （無回答） 

    

＜図Ⅳ－５－１＞全体 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

自転車の利用頻度については，「

せた【定期的に利用している(計)】は

全体の半数を超えている。（図Ⅳ－

    

性・年齢別に見ると，女性の利用頻度

ては，「ほぼ毎日」が 20.0％を超えている

ては，「ほとんど利用しない」が 70.0
    

職業別で見ると，＜家事に専念している

的に利用している(計)】が 35.0％を

利用頻度が低く「ほとんど利用しない

    

居住地域別で見ると，＜本庁(周辺

一方，＜上河内・河内地域＞，＜北部地域

（図Ⅳ－５－２） 
    

全体を通して自転車の利用頻度は

すると，生活環境・勤務状況等が自転車
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５割台 

自転車を利用されていますか。（○は１つ） 

「ほぼ毎日」と「１週間に３～４回」，「１週間に

は 27.0％となっている。一方，「ほとんど利用しない

－５－１） 

利用頻度が高く，特に，＜20 歳代＞，＜60 歳代

えている。一方，男性は，＜30 歳代＞，＜40 歳代

0.0％を超えている。（図Ⅳ－５－２） 

している主婦＞，＜パート従事者＞については

を超えている。一方，＜管理職＞，＜販売・生産

しない」が 70.0％を超えている。（図Ⅳ－５－２）

周辺)＞の利用頻度が高く，【定期的に利用している

北部地域＞では，「ほとんど利用しない」が 70.0

は少ないが，性別・年齢別・職業別・居住地域別

自転車の利用頻度に関係していることが見受けられる

ほぼ毎日

11.0%
週に3

6.8%

週

月に1～3回

17.8%

ほとんど利用しない

53.4%

無回答

1.8%

 

n＝337 

11.0% 

6.8% 

9.2% 

17.8% 

53.4% 

1.8% 

に１～２回」の３つを合わ

しない」が 53.4％であり，

歳代＞，＜70 歳以上＞につい

歳代＞，＜50 歳代＞につい

については，利用頻度が高く，【定期

生産・労務職＞については，

） 

している(計)】が 39.7％である。

70.0％を超えている。 

居住地域別にどう関係するのか分析

けられる。（図Ⅳ－５－２） 

3～4回

6.8%

週に1～2回

9.2%

n=337
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【表：性・年齢別/職業別/居住地域別】 

選択項目 ほぼ毎日 

1週間に 

3～4回 

1週間に 

1～2回 

月に 

1～3回 

ほとんど利用

しない 

無回答 合計 

全体 

人数 37 23 31 60 180 6 337 

構成比 11.0% 6.8% 9.2% 17.8% 53.4% 1.8% 100.0% 

【性・年齢別】 

男性（計） 

人数 10 9 13 29 94 1 156 

構成比 6.4% 5.8% 8.3% 18.6% 60.3% 0.6% 100.0% 

20歳代 

人数 1 0 2 1 5 0 9 

構成比 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 55.6% 0.0% 100.0% 

30歳代 

人数 2 1 0 2 15 0 20 

構成比 10.0% 5.0% 0.0% 10.0% 75.0% 0.0% 100.0% 

40歳代 

人数 1 0 0 4 17 0 22 

構成比 4.5% 0.0% 0.0% 18.2% 77.3% 0.0% 100.0% 

50歳代 

人数 1 0 2 4 21 0 28 

構成比 3.6% 0.0% 7.1% 14.3% 75.0% 0.0% 100.0% 

60歳代 

人数 2 3 6 13 19 0 43 

構成比 4.7% 7.0% 14.0% 30.2% 44.2% 0.0% 100.0% 

70歳以上 

人数 3 5 3 5 17 1 34 

構成比 8.8% 14.7% 8.8% 14.7% 50.0% 2.9% 100.0% 

女性（計） 

人数 27 14 18 31 86 2 178 

構成比 15.2% 7.9% 10.1% 17.4% 48.3% 1.1% 100.0% 

20歳代 

人数 4 0 0 1 14 0 19 

構成比 21.1% 0.0% 0.0% 5.3% 73.7% 0.0% 100.0% 

30歳代 

人数 3 1 2 8 12 1 27 

構成比 11.1% 3.7% 7.4% 29.6% 44.4% 3.7% 100.0% 

40歳代 

人数 1 1 2 3 15 0 22 

構成比 4.5% 4.5% 9.1% 13.6% 68.2% 0.0% 100.0% 

50歳代 

人数 3 2 4 7 16 1 33 

構成比 9.1% 6.1% 12.1% 21.2% 48.5% 3.0% 100.0% 

60歳代 

人数 10 7 5 9 16 0 47 

構成比 21.3% 14.9% 10.6% 19.1% 34.0% 0.0% 100.0% 

70歳以上 

人数 6 3 5 3 12 0 29 

構成比 20.7% 10.3% 17.2% 10.3% 41.4% 0.0% 100.0% 

【職業別】 

専門職 

人数 0 0 0 1 3 1 5 

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 100.0% 

管理職 

人数 1 0 2 1 16 0 20 

構成比 5.0% 0.0% 10.0% 5.0% 80.0% 0.0% 100.0% 

事務・技術職 

人数 7 1 2 13 34 0 57 

構成比 12.3% 1.8% 3.5% 22.8% 59.6% 0.0% 100.0% 

販売・生産・労務職 

人数 1 0 2 6 23 0 32 

構成比 3.1% 0.0% 6.3% 18.8% 71.9% 0.0% 100.0% 

農林水産業従事者 

人数 1 2 0 0 1 0 4 

構成比 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0% 

自営業・サービス業従事者 

人数 2 2 5 6 20 1 36 

構成比 5.6% 5.6% 13.9% 16.7% 55.6% 2.8% 100.0% 

家事に専念している主婦 

人数 10 6 8 11 19 1 55 

構成比 18.2% 10.9% 14.5% 20.0% 34.5% 1.8% 100.0% 

パート従事者 

人数 5 4 3 4 17 0 33 

構成比 15.2% 12.1% 9.1% 12.1% 51.5% 0.0% 100.0% 

学生 

人数 0 0 0 1 0 0 1 

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

無職 

人数 7 8 7 16 35 0 73 

構成比 9.6% 11.0% 9.6% 21.9% 47.9% 0.0% 100.0% 

その他 

人数 2 0 2 0 9 0 13 

構成比 15.4% 0.0% 15.4% 0.0% 69.2% 0.0% 100.0% 

【居住地域別】 

本庁（都心） 

人数 2 3 6 4 17 0 32 

構成比 6.3% 9.4% 18.8% 12.5% 53.1% 0.0% 100.0% 

本庁（周辺） 

人数 15 7 7 18 24 2 73 

構成比 20.5% 9.6% 9.6% 24.7% 32.9% 2.7% 100.0% 

東部地域 

人数 3 4 3 6 24 1 41 

構成比 7.3% 9.8% 7.3% 14.6% 58.5% 2.4% 100.0% 

西部地域 

人数 5 3 5 11 30 0 54 

構成比 9.3% 5.6% 9.3% 20.4% 55.6% 0.0% 100.0% 

南部地域 

人数 4 3 6 11 20 1 45 

構成比 8.9% 6.7% 13.3% 24.4% 44.4% 2.2% 100.0% 

北部地域 

人数 3 1 2 4 29 0 39 

構成比 7.7% 2.6% 5.1% 10.3% 74.4% 0.0% 100.0% 

上河内・河内地域 

人数 2 1 1 2 23 0 29 

構成比 6.9% 3.4% 3.4% 6.9% 79.3% 0.0% 100.0% 
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＜図Ⅳ－５－２＞性・年齢別/職業別/居住地域別 

    

    

 

n 

全体 (337) 

【性・年齢別】 

 

男性（計） (156) 

20 歳代 (9) 

30 歳代 (20) 

40 歳代 (22) 

50 歳代 (28) 

60 歳代 (43) 

70 歳以上 (34) 

女性（計） (178) 

20 歳代 (19) 

30 歳代 (27) 

40 歳代 (22) 

50 歳代 (33) 

60 歳代 (47) 

70 歳以上 (29) 

【職業別】 

 

専門職 (5) 

管理職 (20) 

事務・技術職 (57) 

販売・生産・労務職 (32) 

農林水産業従事者 (4) 

自営業・サービス業従事 (36) 

家事に専念している主婦 
(55) 

パート従事者 (33) 

学生 (1) 

無職 (73) 

その他 (13) 

【居住地域別】 

 

本庁（都心） (32) 

本庁（周辺） (73) 

東部地域 (41) 

西部地域 (54) 

南部地域 (45) 

北部地域 (39) 

上河内・河内地域 (29) 

     

11.0%

6.4%

11.1%

10.0%

4.5%

3.6%

4.7%

8.8%

15.2%

21.1%

11.1%

4.5%

9.1%

21.3%

20.7%

5.0%

12.3%

3.1%

25.0%

5.6%

18.2%

15.2%

9.6%

15.4%

6.3%

20.5%

7.3%

9.3%

8.9%

7.7%

6.9%

6.8%

5.8%

5.0%

7.0%

14.7%

7.9%

3.7%

4.5%

6.1%

14.9%

10.3%

1.8%

50.0%

5.6%

10.9%

12.1%

11.0%

9.4%

9.6%

9.8%

5.6%

6.7%

2.6%

3.4%

9.2%

8.3%

22.2%

7.1%

14.0%

8.8%

10.1%

7.4%

9.1%

12.1%

10.6%

17.2%

10.0%

3.5%

6.3%

13.9%

14.5%

9.1%

9.6%

15.4%

18.8%

9.6%

7.3%

9.3%

13.3%

5.1%

3.4%

17.8%

18.6%

11.1%

10.0%

18.2%

14.3%

30.2%

14.7%

17.4%

5.3%

29.6%

13.6%

21.2%

19.1%

10.3%

20.0%

5.0%

22.8%

18.8%

16.7%

20.0%

12.1%

100.0%

21.9%

12.5%

24.7%

14.6%

20.4%

24.4%

10.3%

6.9%

53.4%

60.3%

55.6%

75.0%

77.3%

75.0%

44.2%

50.0%

48.3%

73.7%

44.4%

68.2%

48.5%

34.0%

41.4%

60.0%

80.0%

59.6%

71.9%

25.0%

55.6%

34.5%

51.5%

47.9%

69.2%

53.1%

32.9%

58.5%

55.6%

44.4%

74.4%

79.3%

1.8%

0.6%

2.9%

1.1%

3.7%

3.0%

20.0%

2.8%

1.8%

2.7%

2.4%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日 1週間に3～4回 1週間に1～2回 月に1～3回 ほとんど利用しない 無回答



 

（（（（２２２２））））宇都宮市宇都宮市宇都宮市宇都宮市はははは自転車自転車自転車自転車をををを使用使用使用使用しやすいしやすいしやすいしやすい

◇ 【使いやすい(計)】が３割，

問１４ 宇都宮市は自転車を使

   

１  そう思う 

２  ややそう思う 

３  そうは思わない 

４  分からない 

  （無回答） 

    

＜図Ⅳ－５－３＞全体 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

宇都宮市は自転車を使用しやすい

すい(計)】は 30.0％となっている。

 

性・年齢別に見ると,女性の方が使

すい(計)】が 35.0％を超えている。（

 

職業別にみると,＜パート従業者＞

うは思わない」が 75.0％となっており

 

居住地域別で見ると，＜本庁(都心

やすい(計)】が全体平均（30.0％）

域＞は，「そうは思わない」が全体平均

 

全体を通して自転車を使いやすい

するか分析すると，設問１における

分からない

13.9%
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しやすいしやすいしやすいしやすい街街街街かかかか    

，「そうは思わない」が５割半ば 

使いやすい街だと思いますか。（○は１つ） 

しやすい街かについては，「そう思う」と「ややそう思

。一方，「そうは思わない」が 54.6％となっている

使いやすいと感じており，＜40 歳代＞,＜50 歳代

。（図Ⅳ－５－６） 

＞は【使いやすい(計)】が 48.5％となっている

となっており,設問１の自転車の利用頻度と比例している

都心)＞，＜本庁(周辺)＞，＜東部地域＞，＜南部地域

％）を超えている。一方，＜西部地域＞，＜北部地域

全体平均（54.6％）を超えている。（図Ⅳ－５－６

いやすい街と思う回答は少ないが，性別・年齢別・職業別

における自転車の利用頻度と関係していることが見受

そう思う

8.0%

ややそう思う

22.0%

そうは思わない

54.6%

無回答

1.5%

 

n＝337 

8.0% 

22.0% 

54.6% 

13.9% 

1.5% 

思う」を合わせた【使いや

となっている。（図Ⅳ－５－３） 

歳代＞については，【使いや

となっている。一方，＜管理職＞は「そ

している。（図Ⅳ－５－６） 

南部地域＞については【使い

北部地域＞，＜上河内・河内地

６） 

職業別・居住地別にどう関係

見受けられる。 

n=337 
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【表：性・年齢別/職業別/居住地域別】 

選択項目 そう思う ややそう思う そうは思わない 分からない 無回答 合計 

全体 

人数 27 74 184 47 5 337 

構成比 8.0% 22.0% 54.6% 13.9% 1.5% 100.0% 

【性・年齢別】 

男性（計） 

人数 10 33 86 27 0 156 

構成比 6.4% 21.2% 55.1% 17.3% 0.0% 100.0% 

20歳代 

人数 1 4 3 1 0 9 

構成比 11.1% 44.4% 33.3% 11.1% 0.0% 100.0% 

30歳代 

人数 1 2 13 4 0 20 

構成比 5.0% 10.0% 65.0% 20.0% 0.0% 100.0% 

40歳代 

人数 1 4 14 3 0 22 

構成比 4.5% 18.2% 63.6% 13.6% 0.0% 100.0% 

50歳代 

人数 2 4 15 7 0 28 

構成比 7.1% 14.3% 53.6% 25.0% 0.0% 100.0% 

60歳代 

人数 4 8 26 5 0 43 

構成比 9.3% 18.6% 60.5% 11.6% 0.0% 100.0% 

70歳以上 

人数 1 11 15 7 0 34 

構成比 2.9% 32.4% 44.1% 20.6% 0.0% 100.0% 

女性（計） 

人数 17 41 98 20 2 178 

構成比 9.6% 23.0% 55.1% 11.2% 1.1% 100.0% 

20歳代 

人数 1 3 13 2 0 19 

構成比 5.3% 15.8% 68.4% 10.5% 0.0% 100.0% 

30歳代 

人数 2 7 15 2 1 27 

構成比 7.4% 25.9% 55.6% 7.4% 3.7% 100.0% 

40歳代 

人数 2 6 12 2 0 22 

構成比 9.1% 27.3% 54.5% 9.1% 0.0% 100.0% 

50歳代 

人数 2 11 15 4 1 33 

構成比 6.1% 33.3% 45.5% 12.1% 3.0% 100.0% 

60歳代 

人数 7 8 26 6 0 47 

構成比 14.9% 17.0% 55.3% 12.8% 0.0% 100.0% 

70歳以上 

人数 3 6 16 4 0 29 

構成比 10.3% 20.7% 55.2% 13.8% 0.0% 100.0% 

【職業別】 

専門職 

人数 0 1 2 2 0 5 

構成比 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 100.0% 

管理職 

人数 1 1 15 3 0 20 

構成比 5.0% 5.0% 75.0% 15.0% 0.0% 100.0% 

事務・技術職 

人数 3 15 34 5 0 57 

構成比 5.3% 26.3% 59.6% 8.8% 0.0% 100.0% 

販売・生産・労務職 

人数 2 11 12 7 0 32 

構成比 6.3% 34.4% 37.5% 21.9% 0.0% 100.0% 

農林水産業従事者 

人数 1 0 2 1 0 4 

構成比 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 100.0% 

自営業・サービス業従事者 

人数 6 4 20 5 1 36 

構成比 16.7% 11.1% 55.6% 13.9% 2.8% 100.0% 

家事に専念している主婦 

人数 4 12 31 7 1 55 

構成比 7.3% 21.8% 56.4% 12.7% 1.8% 100.0% 

パート従事者 

人数 4 12 14 3 0 33 

構成比 12.1% 36.4% 42.4% 9.1% 0.0% 100.0% 

学生 

人数 0 0 1 0 0 1 

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

無職 

人数 4 16 42 11 0 73 

構成比 5.5% 21.9% 57.5% 15.1% 0.0% 100.0% 

その他 

人数 1 0 9 3 0 13 

構成比 7.7% 0.0% 69.2% 23.1% 0.0% 100.0% 

【居住地域別】 

本庁（都心） 

人数 2 9 13 8 0 32 

構成比 6.3% 28.1% 40.6% 25.0% 0.0% 100.0% 

本庁（周辺） 

人数 11 12 41 7 2 73 

構成比 15.1% 16.4% 56.2% 9.6% 2.7% 100.0% 

東部地域 

人数 2 12 22 5 0 41 

構成比 4.9% 29.3% 53.7% 12.2% 0.0% 100.0% 

西部地域 

人数 3 12 32 7 0 54 

構成比 5.6% 22.2% 59.3% 13.0% 0.0% 100.0% 

南部地域 

人数 5 9 23 7 1 45 

構成比 11.1% 20.0% 51.1% 15.6% 2.2% 100.0% 

北部地域 

人数 2 8 24 5 0 39 

構成比 5.1% 20.5% 61.5% 12.8% 0.0% 100.0% 

上河内・河内地域 

人数 0 8 17 4 0 29 

構成比 0.0% 27.6% 58.6% 13.8% 0.0% 100.0% 
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＜図Ⅳ－５－４＞性・年齢別/職業別/居住地域別 

    

    

    

    

全体 (337) 

【性・年齢別】 

 

男性（計） (156) 

20 歳代 (9) 

30 歳代 (20) 

40 歳代 (22) 

50 歳代 (28) 

60 歳代 (43) 

70 歳以上 (34) 

女性（計） (178) 

20 歳代 (19) 

30 歳代 (27) 

40 歳代 (22) 

50 歳代 (33) 

60 歳代 (47) 

70 歳以上 (29) 

【職業別】 

 

専門職 (5) 

管理職 (20) 

事務・技術職 (57) 

販売・生産・労務職 (32) 

農林水産業従事者 (4) 

自営業・サービス業従事者 (36) 

家事に専念している主婦 (55) 

パート従事者 (33) 

学生 (1) 

無職 (73) 

その他 (13) 

【居住地域別】 

 

本庁（都心） (32) 

本庁（周辺） (73) 

東部地域 (41) 

西部地域 (54) 

南部地域 (45) 

北部地域 (39) 

上河内・河内地域 (29) 

     

8.0%
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（（（（３３３３））））今後自転車今後自転車今後自転車今後自転車のまちづくりをのまちづくりをのまちづくりをのまちづくりを進進進進めていくためにめていくためにめていくためにめていくために必要必要必要必要だとだとだとだと思思思思うううう取組取組取組取組    

◇ 安全・安心に自転車が走行できる環境づくりが７割超え 

問１５ 本市では，自転車を活用したまちづくりに向けて，レンタサイクルや駐車場の整備など

様々な取組を行っています。今後，新たに，自転車のまちづくりを進めていくために，必

要だと思う取組はなんですか。（○は３つまで） 

  n＝337 

１ 安全・安心に自転車が走行できる環境づくり 72.1% 

２ 自転車の走行ルール・マナーの徹底 61.7% 

３ 余暇活動や健康増進に自転車を活用できる環境づくり 14.8% 

４ 自転車を活用した中心市街地の活性化や観光振興 14.2% 

５ 自転車に関する情報を得ることができる環境づくり 5.9% 

６ 自転車から公共交通（鉄道・バス）へ乗り換えしやすい環境づくり 38.0% 

７ 自転車通勤を促進するための環境づくり 15.1% 

８ スポーツバイクを気軽に利用できる環境づくり 5.3% 

９ その他 4.2% 

 （無回答） 3.6% 

    

＜図Ⅳ－５－５＞全体 

安全・安心に自転車が走行できる環境づくり 

自転車の走行ルール・マナーの徹底 

余暇活動や健康増進に自転車を活用できる環境づくり 

自転車を活用した中心市街地の活性化や観光振興 

自転車に関する情報を得ることができる環境づくり 

自転車から公共交通（鉄道・バス）へ乗り換えしやすい環境づくり 

自転車通勤を促進するための環境づくり 

スポーツバイクを気軽に利用できる環境づくり 

その他 

無回答 

今後自転車のまちづくりを進めていくために必要だと思う取組については，「安全・安心に自転車が走行

できる環境づくり」が 72.1％で最も多く，次いで「自転車の走行ルール・マナーの徹底」が 61.7％であっ

た。（図Ⅳ－５－５） 

性・年齢別，職業別，居住地域別で見ると，「安全・安心に自転車が走行できる環境づくり」，「自転車の

走行ルール・マナーの徹底」，「自転車から公共交通（鉄道・バス）へ乗り換えしやすい環境づくり」は，性・

年齢別，職業別，居住地域別の全てにおいて答えた方が多かった。（図Ⅳ－５－６）  
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【表：性・年齢別/職業別/居住地域別】 
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合

計 

全体 

人数 243 208 50 48 20 128 51 18 14 12 792 

構成比 72.1% 61.7% 14.8% 14.2% 5.9% 38.0% 15.1% 5.3% 4.2% 3.6% 235.0% 

【性・年齢別】 

男性（計） 人数 114 85 22 28 7 61 25 10 11 5 368 

n=156 構成比 73.1% 54.5% 14.1% 17.9% 4.5% 39.1% 16.0% 6.4% 7.1% 3.2% 235.9% 

20歳代 人数 5 7 1 0 1 6 0 1 0 0 21 

n=9 

 

構成比 55.6% 77.8% 11.1% 0.0% 11.1% 66.7% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 233.3% 

30歳代 人数 15 8 0 3 0 9 4 2 0 1 42 

n=20 構成比 75.0% 40.0% 0.0% 15.0% 0.0% 45.0% 20.0% 10.0% 0.0% 5.0% 210.0% 

40歳代 人数 13 13 1 4 1 8 3 2 2 1 48 

n=22 構成比 59.1% 59.1% 4.5% 18.2% 4.5% 36.4% 13.6% 9.1% 9.1% 4.5% 218.2% 

50歳代 人数 24 16 4 8 1 7 5 3 2 0 70 

n=28 構成比 85.7% 57.1% 14.3% 28.6% 3.6% 25.0% 17.9% 10.7% 7.1% 0.0% 250.0% 

60歳代 人数 34 30 9 6 3 13 11 0 4 0 110 

n=43 構成比 79.1% 69.8% 20.9% 14.0% 7.0% 30.2% 25.6% 0.0% 9.3% 0.0% 255.8% 

70歳以上 人数 23 11 7 7 1 18 2 2 3 3 77 

n=34 構成比 67.6% 32.4% 20.6% 20.6% 2.9% 52.9% 5.9% 5.9% 8.8% 8.8% 226.5% 

女性（計） 人数 129 123 28 20 13 67 26 8 3 4 421 

n=178 構成比 72.5% 69.1% 15.7% 11.2% 7.3% 37.6% 14.6% 4.5% 1.7% 2.2% 236.5% 

20歳代 人数 16 15 0 3 3 6 4 2 0 0 49 

n=19 構成比 84.2% 78.9% 0.0% 15.8% 15.8% 31.6% 21.1% 10.5% 0.0% 0.0% 257.9% 

30歳代 人数 17 19 1 4 2 12 6 2 2 1 66 

n=27 構成比 63.0% 70.4% 3.7% 14.8% 7.4% 44.4% 22.2% 7.4% 7.4% 3.7% 244.4% 

40歳代 人数 15 10 1 2 2 8 1 0 0 0 39 

n=22 構成比 68.2% 45.5% 4.5% 9.1% 9.1% 36.4% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 177.3% 

50歳代 人数 21 23 7 4 2 16 4 0 0 1 78 

n=33 構成比 63.6% 69.7% 21.2% 12.1% 6.1% 48.5% 12.1% 0.0% 0.0% 3.0% 236.4% 

60歳代 人数 39 36 11 5 2 16 10 3 1 0 123 

n=47 構成比 83.0% 76.6% 23.4% 10.6% 4.3% 34.0% 21.3% 6.4% 2.1% 0.0% 261.7% 

70歳以上 人数 21 20 8 2 2 9 1 1 0 1 65 

n=29 構成比 72.4% 69.0% 27.6% 6.9% 6.9% 31.0% 3.4% 3.4% 0.0% 3.4% 224.1% 

【職業別】 

専門職 人数 4 2 1 1 0 4 1 0 0 0 13 

n=5 構成比 80.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 260.0% 

管理職 人数 14 12 4 2 1 8 1 2 3 0 47 

n=20 構成比 70.0% 60.0% 20.0% 10.0% 5.0% 40.0% 5.0% 10.0% 15.0% 0.0% 235.0% 

事務・技術職 人数 43 31 7 10 4 25 10 6 2 0 138 

n=57 構成比 75.4% 54.4% 12.3% 17.5% 7.0% 43.9% 17.5% 10.5% 3.5% 0.0% 242.1% 

販売・生産・労務職 人数 19 22 4 3 1 12 6 4 0 1 72 

n=32 構成比 59.4% 68.8% 12.5% 9.4% 3.1% 37.5% 18.8% 12.5% 0.0% 3.1% 225.0% 

農林水産業従事者 人数 1 2 0 0 0 2 1 1 0 1 8 

n=4 構成比 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 200.0% 

自営業・サービス業従事者 人数 26 25 3 6 2 10 6 1 1 2 82 

n=36 構成比 72.2% 69.4% 8.3% 16.7% 5.6% 27.8% 16.7% 2.8% 2.8% 5.6% 227.8% 

家事に専念している主婦 人数 42 40 8 8 1 25 8 1 0 1 134 

n=55 構成比 76.4% 72.7% 14.5% 14.5% 1.8% 45.5% 14.5% 1.8% 0.0% 1.8% 243.6% 

パート従事者 人数 22 19 6 6 6 16 4 0 1 0 80 

n=33 構成比 66.7% 57.6% 18.2% 18.2% 18.2% 48.5% 12.1% 0.0% 3.0% 0.0% 242.4% 

学生 人数 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 3 

n=1 構成比 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 300.0% 

無職 人数 56 45 15 11 4 23 10 3 6 3 176 

n=73 構成比 76.7% 61.6% 20.5% 15.1% 5.5% 31.5% 13.7% 4.1% 8.2% 4.1% 241.1% 

その他 人数 11 8 2 0 0 1 2 0 1 0 25 

n=13 構成比 84.6% 61.5% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 192.3% 

【居住地域別】 

本庁（都心） 人数 24 23 1 4 1 17 2 1 1 0 74 

n=32 構成比 75.0% 71.9% 3.1% 12.5% 3.1% 53.1% 6.3% 3.1% 3.1% 0.0% 231.3% 

本庁（周辺） 人数 55 43 12 16 5 24 10 10 3 3 181 

n=73 構成比 75.3% 58.9% 16.4% 21.9% 6.8% 32.9% 13.7% 13.7% 4.1% 4.1% 247.9% 

東部地域 人数 28 27 11 5 3 11 7 2 1 0 95 

n=41 構成比 68.3% 65.9% 26.8% 12.2% 7.3% 26.8% 17.1% 4.9% 2.4% 0.0% 231.7% 

西部地域 人数 45 33 11 10 1 20 5 1 3 2 131 

n=54 構成比 83.3% 61.1% 20.4% 18.5% 1.9% 37.0% 9.3% 1.9% 5.6% 3.7% 242.6% 

南部地域 人数 33 25 4 5 3 21 11 1 4 3 110 

n=45 構成比 73.3% 55.6% 8.9% 11.1% 6.7% 46.7% 24.4% 2.2% 8.9% 6.7% 244.4% 

北部地域 人数 27 23 8 5 1 15 7 1 2 1 90 

n=39 構成比 69.2% 59.0% 20.5% 12.8% 2.6% 38.5% 17.9% 2.6% 5.1% 2.6% 230.8% 

上河内・河内地域 人数 18 21 1 3 4 10 8 1 0 0 66 

n=29 構成比 62.1% 72.4% 3.4% 10.3% 13.8% 34.5% 27.6% 3.4% 0.0% 0.0% 227.6% 
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＜図Ⅳ－５－６＞性・年齢別/職業別/居住地域別 

    

    

    

    

    

全体 (337) 

【性・年齢別】 

 

男性（計） (156) 

20 歳代 (9) 

30 歳代 (20) 

40 歳代 (22) 

50 歳代 (28) 

60 歳代 (43) 

70 歳以上 (34) 

女性（計） (178) 

20 歳代 (19) 

30 歳代 (27) 

40 歳代 (22) 

50 歳代 (33) 

60 歳代 (47) 

70 歳以上 (29) 

【職業別】 

 

専門職 (5) 

管理職 (20) 

事務・技術職 (57) 

販売・生産・労務職 (32) 

農林水産業従事者 (4) 

自営業・サービス業従事者 (36) 

家事に専念している主婦 (55) 

パート従事者 (33) 

学生 (1) 

無職 (73) 

その他 (13) 

【居住地域別】 

 

本庁（都心） (32) 

本庁（周辺） (73) 

東部地域 (41) 

西部地域 (54) 

南部地域 (45) 

北部地域 (39) 

上河内・河内地域 (29) 
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安全・安心に自転車が走行できる環境づくり 自転車の走行ルール・マナーの徹底

余暇活動や健康増進に自転車を活用できる環境づくり 自転車を活用した中心市街地の活性化や観光振興

自転車に関する情報を得ることができる環境づくり 自転車から公共交通（鉄道・バス）へ乗り換えしやすい環境づくり

自転車通勤を促進するための環境づくり スポーツバイクを気軽に利用できる環境づくり

その他 無回答


